Artur Fortuna

Zestaw 7 - Funkcje zmiennych
losowych

Wyznacz dystrybuante rozktadu
Y = g(X) wiedzac, ze:

)X x>l
L 9<X)—{ 0, [X|<1®
a) X ma rozklad jednostajny na prze-
dziale (—1,1)
b) Px = i5—1 + %52+ ifﬁa
gdzie f(z) = \/%e_%,x eR

_ XL X<t
2.g(X)—{1’ |X|>1,a



a) X ma rozkltad jednostajny na prze-
dziale (—1,1)

X—-1 X<0
3 g<X):{X+1, X>0®

a) X ma rozklad jednostajny na prze-
dziale (—1,1)
b) Px = l5—1 + 152-1— ifﬁa
,2
gdzie f(z) = f e 7, r€R
4. 9(X) = |X], a

a) X ma rozktad jednostajny na prze-
dziale (—1,1)



b) PX:i(S—l‘F%(SQ"_ifEa

gdzie f(z) = \/%Q_IQ ,z €R



